

CHINA
FOOD EXPO

2016中国食品博览会

“50年代农家民舍”支起土灶

参展商别具匠心的展位布置吸引不少眼球

□记者 史妮超 文/摄

昨天是食博会第二天,恰逢周末,各个展位前人头攒动。记者发现,今年食博会,除了“吃吃吃”,不少参展商别具匠心的展位布置吸引了不少眼球。

“土得掉渣”的实景布置吸引眼球

昨天下午,在宁波国际会展中心8号馆,记者看到一座“50年代农家民舍”,屋里不仅放置着老式收音机、二八自行车,还支起了5口土灶,现场翻炒山核桃仁、南瓜子等炒货。

家住海曙的黄阿姨正在其中一口土灶前等着新鲜翻炒出炉的山核桃仁。“马上就要过春节了,我趁食博会先囤一些炒货。像这些都是看着现炒出来的,价格也比超市实惠。山核桃仁、南瓜子仁都买了一些。”

该展位品牌商野花香负责人郑先生表示,“土得掉渣”的实景布置为展位吸引了不少市民。“我们主打的是纯手工炒制的工艺,跟市面上普遍的蒸汽翻炒相比,能更好地保证山核桃仁的口感。”

售卖红糖馒头的象山定塘展位也布置得颇有特色,不仅布景颇有当地风情,连工作人员也统一穿着碎花的农家小衫,在挤满人的展位前忙活。“我们的特色产品红糖馒头都是现做现卖,上午下午各送一趟货,今天一天快卖了5000斤了。”该展位负责人陈先生表示。



在宁海“前童三宝”展位前,几位当地老阿姨正在熟练地包麦饼筒。

山西美食团“集体”亮相

昨天中午,在宁波国际会展中心1号馆,一个布置成乔家大院风格的展馆吸引了不少市民的目光。在这里,132种山西名优特产集体亮相,散发着浓浓的山西味道。

在山西通宝醋业的展位前,摆放着一口大型石磨,颜色浓郁的山西老陈醋从磨盘里源源不断地流下来。不时有市民拿着一一次性纸杯去接一口,尝尝味道。觉得味道还可以的,就顺手买几瓶标准瓶装

的山西老陈醋。

“没想到周六来了这么多宁波市民,原本今天装来了近2万的货,打算卖一天的,没想到一上午不到就全卖完了。”通宝醋业一位郭姓负责人表示,山西老陈醋的优势在于采用固态发酵工艺酿造,还要经过夏伏晒、冬捞冰等工序,酸度高,纯度高。

号称“一块肉,一把盐,没有任何防腐添加”的平遥牛肉今年也来食博会了,30元/袋的

出厂标价更是让不少宁波市民“就怕买少了”。已经是二胎妈妈的沈女士昨天一下就买了20袋。“平遥牛肉的口感比较适合老年人和孩子,入口即烂,但是又有筋道。我看了一下差不多规格的,天猫双11也要卖40块呢,这里直接从厂家买挺划算的。”

同样是山西非物质文化遗产,号称“晋饼”的太谷饼也卖得不错。售价10元一包的太谷饼,仅一上午就卖出了近千包。

300多种宁夏吴忠特产在宁波开卖

本报讯(记者 谢昭艳 通讯员 姚珏) 昨日上午,“宁夏吴忠市优质特色产品(宁波)展示展销中心”在宁波开业,来自吴忠市的粮油制品、枸杞及系列产品、羊肉等特产吸引了宁波的消费者。

在现场,宁夏一带一路供应链股份有限公司宁波分公司运营总监王元合告诉记者,这次,吴忠有30多家企业携带几百种特产来到宁波,和宁波的三江、华润万家等

50多家商超餐饮企业进行对接,今后来自吴忠的优质特产将源源不断地供应宁波市场,推动吴忠市经济转型升级。

为了加快建设吴忠市优质特色产品展示展销中心,吴忠市出台了实施方案,制定了扶持政策,市财政安排专项资金予以优先保证。同时,创新采取“政府引导、企业经营、社会化运作、标准化建设”的模式,在全国

范围内招标筛选优质的经销商,充分吸引和调动社会资本参与展示展销中心的建设运营,引导和推动特色产业、特色产品由“生产导向型”向“消费导向型”转变,推进供给侧结构性改革。

目前,北京、厦门、昆明、大连、晋江、汕头6个城市展示展销中心已经投入运营,入驻粮油制品、葡萄酒等50多家企业的8大类400多种优质特色产品。

“中国康复医学第一人”回家乡谈康复医疗

本报讯(记者 王颖 通讯员 平波) 昨天,宁波市康复医学年会举行。“中国康复医学第一人”励建安教授来到宁波和大家分享起他的观点。励建安表示,随着《“健康中国2030”规划纲要》实施,中国的康复医疗事业有望迎来黄金发展机遇期,综合医院康复科会发生变化,专科康复医院、护理院等康复医疗产业形态将不断出现。

励建安是中国康复医学领域杰出的学科带头人。2014年他当选国际物理医学与康复医学学会(ISPRM)主席,开启了华人担任该学科领袖的先河;同年10月,他人选美国医学科

学院国际院士,迄今只有8名中国人获此殊荣。昨天,记者在现场了解到,励建安还是宁波人,祖籍鄞州姜山。

励建安解释,多数人理解的残疾人,包括视力残疾、听力残疾、言语残疾、肢体残疾、智力残疾、精神残疾、多重残疾和其他残疾的人。目前中国这样的人口大约有8000万。世界卫生组织对残疾人的定义,与此大为不同,是指有功能障碍的人。但凡有组织器官功能障碍的人,都需要用到康复医学。比如,一个人关节不小心扭伤时,也要用到拐杖。拐杖就属于康复医学中的替代疗法,帮助患者减轻甚至恢复功能障碍!

大雨展:用别样的接触激励“星宝”走出封闭

本报讯(记者 吴震宁 通讯员 何璐娜) 并排坐在发光的椅子上,头顶是一颗颗硕大的发光雨滴,当两个“星星的孩子”鼓起勇气终于牵起小手,曼妙而柔和的音乐就会从四面八方传来,随之,头顶上的雨滴也开始渐渐地变换起了五彩缤纷的颜色。这一刻,雨滴下,时常带着一种孤独,“不能”与人交往的“星星的孩子”(又称“星宝”)露出了甜甜的笑颜……

昨天下午,在鄞州南部商务区水街中心广场的零号楼,一场通过大雨、声音和发光体结合的互动公益展览——大雨展,吸引了众多亲子家庭的到来。这其中,有很大一部分是自闭症儿童的家庭,主办方希望通过这次特殊的展览,用“接触”的体验,激励“星星的孩子”们和越来越冷漠的城市人走出封闭,去珍惜和渴望与人接触的欢乐时光。

在活动现场,宁波星宝自

闭症家庭援助中心的义工王老师这样告诉记者,宁波目前至少有7000多自闭症儿童,仅在他们中心登记的其中一个QQ群里,就已有1000多了。当天,他们一共组织了二十户星宝家庭来现场体验,这些孩子们除了玩“大雨滴”,还和其他亲子家庭的孩子们一起,参加自己动手DIY饼干和玩偶涂鸦等互动活动。

正如记者所见,在他们的活动中,其实,很少有人看得出,这些“星宝”们跟其他的孩子有什么大的不同。他们照样能按照自己的心思,做出很萌的奶油小饼干,然后开心地自己吃掉或者给爸爸妈妈分享;他们的涂鸦玩偶也是那么的色彩缤纷,可爱无比;跟其他小朋友们接触时,他们也会露出甜蜜的微笑,也能彬彬有礼地叫一声叔叔、阿姨。

据悉,本次“大雨展”正式展出从14日开始,到30日结束。

“美丽佳缘”:助单身英才早日找到另一半

本报讯(记者 陈晓曼) 第五届宁波“美丽佳缘·国投宁咨”单身英才联谊活动昨日在宁波文化广场文化艺术培训中心盛大举行。本次活动由共青团宁波市委主办,宁波市发改局团委、宁波文广新闻出版局团委、宁波国际投资咨询有限公司、中国金茂宁波公司共同承办。

回应全市各机关、企事业单位和两新组织单身青年的期望,本届活动的设置与以往活动大不相同。为破解初识尴尬,相对

无言,主动性不强等局限,这次设计渐近式活动方式。每人手持五张以上互粉牌,这个独特设计的用处在于,参加人员当天必须对相宜的异性送完手中的牌,并有专场游戏引导些流程,如其间有两人相互赠送互粉牌,意味着他们一见钟情成功,可以进入主会场活动区,主会场有专场主持,场内精心设置编排各类游戏,表演,可以进一步拉动现场人员互动,在游戏中开怀相识,加深认识,直到缘份建立,留待佳人互动相约。